

સુરત મહાનગરપાલિકા

પ્રેસનોટ (COVID-19)

સુરત મહાનગરપાલિકાના માન. કમિશનરશ્રી બંધાનિધિ પાનીએ સુરતમાં કોરોના વાયરસની પ્રવતમાન પારાસ્થિતિ અન્વયે શહરાજનોને તકદારીનો સંદશ આપી સાવચેતીના પગલાં અનુસરવાની અપીલ કરા હતી.

માન. કમિશનરશ્રી બંધાનિધિ પાનીએ જણાવ્યું ક, કોરોનાની બીજી લહર ગત લહર કરતાં ચેપી અને ઘાતક છે. જથી સૌપ્રથમ આપણે ઘરની બહાર નિકળતા પહલા અવશ્ય માસ્ક પહરાને જ નીકળવું, જો આપણે કોઈ અન્ય વ્યાક્રતની સામે ૧ મિનિટ પણ માસ્ક પહરાને બોલી ન શકતા હોઈએ તો ઘરથી બહાર નીકળવાનું ટાળવું. કારણ ક હાલ જ કોરોનાનો ચેપ લાગી રહ્યો છે એ સીધો ફફસામાં પ્રવેશ કર છે, જના કારણે સંક્રમિત દદાને ઓક્સિજન અને વેન્ટિલેટરની જરૂરયાત ઉભી થાય છે. કોઈને પણ કોરોના લક્ષણ દખાતા હોય તો છુપાવવા કરતાં ટસ્ટ કરી યોગ્ય સારવાર લેવી જરૂર છે. જથી કોરોના સામે તાત્કાલિક અને સમયસરની સારવાર લઈ શકાય. નાગરિકોએ પારવાર સિવાય અન્ય વ્યાક્રતને મળવાનું ટાળવું જોઈએ, સાથે જ કોરોના સંક્રમિત વિસ્તારોમાંથી અવર-જવર હતાવહ નથી. માન.કમિશનરશ્રી બંધાનિધિ પાનીએ કોરોના સંક્રમિત વિસ્તારના લોકોને વિનંતિ કરતાં કહ્યું ક, અન્ય વિસ્તારોમાં જવાનું ટાળો, છતાં પણ બહાર નીકળવાની જરૂરયાત હોય તો સંપૂર્ણ કાળજી રાખવી. જ વ્યાક્રત કોવિડ પોઝિટીવ છે, તેમણે ફરાજયાત કોરન્ટાઈન રહવું જરૂર છે, કોવિડ કાયદા અને સરકારની ગાઇડલાઇનનો ભંગ કરશે તેમના પર કાયદાકાય કાર્યવાહા કરવામાં આવશે.

શહરના વધુ સંક્રમિત વિસ્તારોની માહતી આપતા તેમણે કહ્યું ક, નાના વરાણા, મોટા વરાણા, સરથાણા, સીમાડા, પુણા ગામની સાથે જ સેન્ટ્રલ ઝોનમાં નાનપુરા, ઇસ્ટ ઝોન-એ માં વરાણા વિસ્તારમાં ભાજ્યોદયમાં, વેસ્ટ ઝોનમાં પાલનપુર, જહાંગીરપુરા, નોથ ઝોનમાં કતારગામ, ઝીલ પાક, અખંડ આનંદ, ડભોલી અને અમરોલી તેમજ સાઉથ ઝોનના મીરાનગર, વિજયાનગર, નાનું બમરોલી, ભેસ્તાન અને અલથાણ, પીપલોદ, વેસુ અઠવા ઝોનના લબાયતના મગોબ, ગોડાદરા અને ડડોલીમાં વધાર સંક્રમણ હોવાના કારણે શહરાજનોએ આ વિસ્તારોમાં શક્ય હોય ત્યાં સુધી મુલાકાત ન લેવા જણાવ્યું હતું.

આ ઉપરાંત, વતનથી પરત ફરતા તમામ લોકોએ પોતાનું ટેસ્ટાગ કરાવવું અને બે થી ત્રણ દવસ સુધી પોતાના સ્વાસ્થ્યનું મોનિટરાગ કરા જો કોઈ ભમારાના લક્ષણો જણાય તો નજીકના સ્વાસ્થ્ય કેન્દ્રમાં ચેકઅપ અવશ્ય કરાવવા અને તેના અમલ કરવા પર માન. કમિશનરશ્રી બંધાનિધિ પાનીએ ભાર મૂક્યો હતો.

**જનસંપર્ક વિભાગ,
સુરત મહાનગરપાલિકા તરફથી સાદર,
સમાચાર યાદી નં.૭૬
તા.૧૦/૦૪/૨૦૨૧**